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1) Kakasi yactp purypsnl 3akpameHna?

La%ee 7y

2) Pacnosioxkure JApoOU B MOPSJAKE BO3PACTAHUSA:
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3agaua 1.
» B oropojie y Konarsiua
10 rpsimok ¢ OBOIIAMHU.
> TPSZIOK 3aCaKEHO
5 Kamycrou. CKOJIBKO an
TPAIIOK B OTOPOJIE Y b
Komnarerya ¢ kamycroun? &
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! 10:5*2 = 4 (rpsiakm) | |
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3agaua 2.
Kpom mpoberaet B
yac 92 kM. CKOJIBKO
OH NPOOEKHT 32 >

4
qaca?

92:4%3 = 69 (kM)

3agauya 3.
Kap-Kapea y3nan, uro 1
MTOACOJTHEYHOr0 Maciia Becut 920 r.
Kakos Bec L JUTPA TOACOIHEYHOTO

MacJa? 4

920:4%1=230 (1)
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CJIOKEHUE U BBIYNTAHUE
OBBIKHOBEHHBIX JPOBEH
C OAMHAKOBbBIMH
SHAMEHATEJISAMHAX
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YT100ObI CNOXUTL OBEe
Apoou c oAMHaKOBbLIMMU
3HaMeHaTensiMun Hapo:

1. crioxxumsb yucsaumenu
amux opobel

2. 3HaMeHameJlb

ocmasumsb

a b aq+b
+—=
c ¢ ¢

Hanpumep:

353+58
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- YT10ObI BbIYECTb ABE Apobu c
'  OAWHAaKOBbIMMW 3HaMeHaTensiMm
) Hapo:

1. BbIYECTb Yucsumenu

amux odpobel
2. 3HaMeHameJlb ocmaeumab

£l a b a-b

ble ¢ ¢
/  Hanpumep:
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